
 

Vraag Antwoord Scores 

VW-1018-a-24-2-c 12 lees verder ►►►

Schadelijke peuken 

37 maximumscore 2 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 Het kiemingssucces in aanwezigheid van filters met tabak is 57% en

van de controle 72%. Het relatieve kiemingssucces is dus 57
72

 = 79% 


56
72

 = 78% 

• het kiemingssucces (witte klaver op bodem met peuk met tabak)
tussen 56% en 58%, en kiemingssucces (controle) tussen 71% en 73% 1 

• een juiste berekening van het relatieve kiemingssucces met de
bijbehorende uitkomst 1 

38 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• (door een kleiner wortelstelsel) er minder

mineralen/water/voedingsstoffen kunnen worden opgenomen, 1 
• (waardoor) er minder assimilatie/groei plaats kan vinden (waardoor het

wortelstelsel klein blijft). 1 

Opmerking 
Als de kandidaat uitgaat van een groter wortelstelsel, scorepunten 
toekennen naar analogie van het correctievoorschrift. 

39 A 2 

40 C 1 

41 maximumscore 2 
Uit het antwoord moet blijken dat 
• (planten met kortere stengels) minder licht opvangen, / minder aan

fotosynthese doen, / meer last hebben van lichtconcurrentie, 1 
• (waardoor) er voor de knolletjesbacteriën minder voedingstoffen /

minder organische stoffen beschikbaar komen. 1 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 26 juni. 


